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Στη Σάμο ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος

Χαρδαλιάς – Συναντήσεις με Δημάρχους, φορείς ΠΠ και εγκαίνια

Πυροσβεστικού Κλιμακίου Καρλοβασίου 

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2020

Ο  Γενικός  Γραμματέας  Πολιτικής  Προστασίας,  Νίκος  Χαρδαλιάς,  μετέβη

σήμερα,  26  Ιανουαρίου  2020,  στο  νησί  της  Σάμου,  όπου  επισκέφθηκε  την

Πυροσβεστική Υπηρεσία Σάμου και είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τα στελέχη

της. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τους ενημέρωσε ότι, με βάση τον καινούργιο

επιχειρησιακό σχεδιασμό που προβλέπεται στο νέο σχέδιο νόμου για την Πολιτική

Προστασία,  στη  Σάμο  θα  έχει  έδρα  εφεξής  ο  Συντονιστής  Επιχειρήσεων

Πυροσβεστικού Σώματος, υπό την εποπτεία του οποίου θα βρίσκεται το βόρειο και

νότιο Αιγαίο, καθώς και η Κρήτη. «Αυτό σημαίνει πως θα έχουμε έναν Υποστράτηγο,

με αερομεταφερόμενη μονάδα και  Super Puma που θα αναλάβει  τον άξονα του

Αιγαίου σε επίπεδο υποστήριξης», σημείωσε χαρακτηριστικά ο Νίκος Χαρδαλιάς. 

Στη  συνέχεια,  είχε  συνάντηση με  τον  Δήμαρχο Ανατολικής  Σάμου,  Γιώργιο

Στάντζο που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο και στην οποία συμμετείχαν τοπικοί

φορείς, εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αυτοδύτες, καθώς και στελέχη

του  Δήμου.  Ο  Γενικός  Γραμματέας  συζήτησε  θέματα  Πολιτικής  Προστασίας  που

αφορούν στο νησί και ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για το νέο σχέδιο νόμου που

κατατέθηκε  προσφάτως  στη  Βουλή  και  αναδιαρθρώνει  το  σύστημα  Πολιτικής

Προστασίας της χώρας.

Επιπλέον, ο Γενικός Γραμματέας μετέβη στο Καρλόβασι, όπου παρευρέθη στα

εγκαίνια  του  Πυροσβεστικού  Κλιμακίου,  παρουσία  του  βουλευτή  Σάμου,

Χριστόδουλου Στεφανάδη, του Αντιπεριφερειάρχη Σάμου Βασίλη Πανουράκη, του

Δημάρχου Δυτικής Σάμου Αλέξανδρου Λυμπέρη, του Δημάρχου Ανατολικής Σάμου

Γιώργου Στάντζου, του Διοικητή του Νοσοκομείου Σάμου  Νίκου Στεφανή,  καθώς

και  του  Διοικητή  της  Περιφερειακής  Πυροσβεστικής  Διοίκησης  Βορείου Αιγαίου,

Υποστρατήγου  Διονύσιου  Κουτσούκου και  του  Διοικητή  της  Πυροσβεστικής

Υπηρεσίας Σάμου, Πυράρχου Κωνσταντίνου Φράγκου.
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Τέλος, ο Νίκος Χαρδαλιάς επισκέφθηκε τα εθελοντικά πυροσβεστικά κλιμάκια

Αγίων  Θεοδώρων,  και  Πυθαγορείου,  ενώ  επίσης  συναντήθηκε  με  στελέχη  της

Ελληνικής  Ομάδας  Διάσωσης  που  εδρεύουν  στο  νησί.  Ο  ίδιος  εξέφρασε  την

ικανοποίησή  του  για  το  υψηλό  επίπεδο  οργάνωσης  και  ετοιμότητας  των

εθελοντικών ομάδων του νησιού. 

Ο  Γενικός  Γραμματέας  συνοδευόταν,  κατά  την  επίσκεψή  του,  από  τον

Υπαρχηγό  Υποστήριξης  του  Πυροσβεστικού Σώματος,  Αντιστρατήγο  Κωνσταντίνο

Κυριακόπουλο.
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